



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO**  
**MARANHÃO**  
**Campus Alcântara**  
**Diretoria Geral**  
**Diretoria de Desenvolvimento Educacional**  
**Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação - DPPI**

**EDITAL Nº 025/2020**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 023/2020, DE 14 DE JULHO DE 2020 - CONCESSÃO DE BOLSAS INICIAÇÃO CIENTÍFICA - PIBIC ENSINO MÉDIO E SUPERIOR – VIGÊNCIA 2020/2021, COM RECURSOS DO CAMPUS ALCÂNTARA.**

O Diretor Geral do campus Alcântara, no uso de suas atribuições legais, por meio da Diretoria de Desenvolvimento Educacional e do Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, com base nos termos do item 3.6 dos Editais PRPGI nº 02/2020 e 04/2020, torna pública a retificação de itens do Edital Nº 023/2020, de 14 de julho de 2020, que trata da Concessão de Bolsas de iniciação científica - PIBIC Ensino Médio e Superior, vigência 2020/2021, com recursos do Campus Alcântara, conforme segue:

- 1) No item 10, do Edital Nº 023/2020, de 14 de julho de 2020,

**Onde se lê:**

O resultado parcial da seleção de que trata o presente Edital será divulgado até às 12h do dia 16/07/2020.

**Leia-se:**

O resultado parcial da seleção de que trata o presente Edital será divulgado **a partir das 18h do dia 18/07/2020.**

- 2) No item 11, do Edital Nº 023/2020, de 14 de julho de 2020,

**Onde se lê:**

Poderão ser interpostos recursos ao presente edital no período de 12h às 23h59min do dia 16/07/2020.

**Leia-se:**

Poderão ser interpostos recursos ao presente edital **até as 12h do dia 20/07/2020.**

- 3) No item 12, do Edital Nº 023/2020, de 14 de julho de 2020,

**Onde se lê:**

A homologação do resultado final com os projetos a serem contemplados com bolsas custeadas pelo campus Alcântara será divulgada até às 18h do dia 17/07/2020.

**Leia-se:**

A homologação do resultado final será divulgada até às **18h do dia 20/07/2020**.

Alcântara – MA, 18 de julho de 2020.

*Edalton dos Reis Silva*

Edalton dos Reis Silva

Diretor Geral

Siape 1633019

*Jorge Renato Santos da Silva*

Jorge Renato Santos da Silva

Diretor de Desenvolvimento Educacional

Siape 1092685

*Wanderley Silva Pereira*

Wanderley Silva Pereira

Chefe do Departamento de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação em Exercício

Siape 2169593